

## 实施智能制造五大行动计划

# 余姚市加快促进工业经济提质增效



## 七夕酒店预订量同比增加

七夕情人节是我国的传统节日,由于今年七夕恰逢周五,不少人选择多休一天,连周末拼出更长假期,与爱人共度浪漫时光。根据携程酒店大学大数据研究中心数据,今年七夕期间的酒店预订量同比上升了近200%,掀起了暑期旅游的最后一波高潮。

数据显示,各地酒店将在8月17-19日迎来入住高峰,其中七夕节当天为客流最高峰。具体来看,上海、北京、广州等一线城市情侣过节意愿较高,此外,深圳、杭州、成都、南京、苏州、天津、武汉也排进了前十。

那么,情侣们爱去哪里过节呢?根据携程酒店大学大数据研究中心数据,北京、上海、西安、杭州、厦门、广州、青岛、成都、三亚、深圳是最受情侣们追捧的十大过节城市,而这些城市同时也是暑期热门旅游城市。

预订方面,附近有“适宜游玩的景区”被列入首要考虑范围,因此景点周边的高星酒店备受青睐,其预订量在提前两周到一个月内不断攀升,约80%的携程用户在这一区间内完成预订,很多暑期热门城市景点附近的酒店都七夕节当天都已出现满房状态。

预订七夕节酒店时,女性拿到了决定权,60%的订单由女性用户下单。此外,95后用户群体异军突起,贡献了近半数的交易量。而在酒店种类的选择方面,95后们也更加不拘一格。艺术酒店、主题酒店等都受到欢迎,与舒适度相比,他们更倾向于选择在社交网络上走红的打着“个性”烙印的酒店和“网红酒店”。

据悉,不少酒店也抓住商机,推出针对情侣的预订套餐以及情侣SPA、烛光晚餐等节日限定产品,成为用户浏览和预订的热点。

为了方便情侣们预订酒店,携程精选出全国334个城市的超过1000家酒店,并推出了最高7.7折的优惠。目前,广州、三亚、昆明等城市的活动房型都已基本售罄,青岛、杭州、成都、重庆等地的可订率也已不足一成。

通讯员 田飞

## 魅族正式发布16旗舰手机

魅族科技(MEIZU)日前在北京演艺中心正式发布全新魅族16旗舰手机。

据悉,魅族16旗舰手机包含两个版本,分别是魅族16th及魅族16thPlus,均配备高通骁龙845旗舰芯片,拥有远山白和静夜黑两种配色,将于8月20日0时正式发售。

魅族16窄至1.43mm的左右边框,加上单边仅7mm的上下边框,缔造魅族16thPlus高达91.18%的屏占比。魅族16th/16thPlus分别采用6英寸和6.5英寸三星AMOLED COF定制屏幕,在全面屏视觉盛宴中,表达出“MeizuDesign”的极致勾勒。3D曲面玻璃机身,注入纳米级7层真空镀膜技术。

魅族16th系列标配屏下光学指纹识别,轻按屏幕指纹识别区域,最快仅0.25秒即可解锁,还可使用前置人脸识别解锁。

这台轻薄的屏下指纹手机,依然保留了“轻触返回,重按回到桌面”的经典mBack交互。不仅如此,面对高达91.18%的屏占比全面屏,魅族也打造了一套全新的“手势导航”交互,在屏幕没有任何虚拟按键的基础上,于屏幕边缘短按即可实现返回,长按回到桌面,长按停留启动多任务。

高通845八核处理器堪称魅族16th系列手机最强AI大脑。全新的Kryo™385核心架构,先进的10nm FinFET制程,次世代Adreno 630 GPU。Hexagon 685 DSP第三代人工智能芯片,与OneMind人工智能引擎强强联合,让CPU、GPU和ISP相互配合,实现神经网络引擎的高速计算,为魅族16th系列的视频图片拍摄效果和生物识别体验带来多项提升。

作为索尼旗舰级感光元件,IMX380+IMX350双摄模组,再度于魅族16th系列焕发全新AI暗光拍照能力。1200万+2000万像素双摄,不仅有专业级虚化表现和三倍无损变焦,还支持四轴光学防抖和暗光降噪技术。强大技术与算法的堆叠,只为在暗光下更快捕捉清晰照片,魅族16th系列把拍照硬件做到极致。

同时,魅族16th系列手机也拥有全新AI场景识别功能,举起相机即可识别数百种场景并为其匹配最佳算法。魅族16th系列前置2000万像素定制相机,第五代虹彩算法的加入,不止可实现前置背景虚化,还可根据脸部特征量身定制出美颜方案。

值得一提的是,魅族16旗舰手机拥有2.4GHz/5GHz四天线系统,基于骁龙845旗舰级射频系统之上,还外置了一颗独立信号放大器,整体下载速率提升60%。魅族16thPlus还额外支持LTE4x4MIMO,数据网络可提速高至100%。

此外,本次发布的还有期待已久的魅族Gravity悬浮音响。魅族Gravity悬浮音响由魅族与日本设计师坪井浩尚联合设计,将独特的悬浮设计运用到音响产品之中。同时魅族Gravity采用全新定制的2x40mm全频扬声器配以高档Rubberized被动共振模材料,实现了普通小型音响难以企及的高速度与高密度的低频响应,DiracPowerSound™数字优化技术的加持为Gravity带来更高的解析表现。

通讯员 魅蓝

制造五大行动工程。其中,立足产业特色优势和现实基础,余姚市将重点围绕工业机器人、高档数控专用机床、文体创意装备、智能专用装备、自动化智能化生产线、现代医疗器械装备、智能物流与仓储装备等产业,实施智能技术和装备的创新研发提升工程;通过智能制造模式培育工程,提升企业生产制造自动化,推进研发设计数字化,分层次有序推进智能化改造应用,促进供应链相关企业基于互联网的管理系统协同、数据共享、协同制造,实现智能管理运作云端化;对重点领域智能制造实施试点示范工程,以智能制造试点示范项目为抓手,针对不同行业特性,强化智能制造装备、系统和管理的集成应用,着力在有条件、有基础、有需求的企业建设一批“工厂物联网”“数字化车间”“智能工厂”,推进智能制造集成应用,转变制造业企业生产制造模式。此外,将加快推进浙江大学机器人研究院、中科院创新协同体、英国诺丁汉大学余姚研究院、健峰智能创新实践研究院等人辅助机构建设,搭建电器检验检测技术平台、智能制造技术平台、塑料材料研发技术平台和高端创业孵化平台等高端科创平台,发展一批认证认可、信息咨询、技术转让、技术评估、教育培训、设备租赁、融资担保等公共服务机构。以产业链为依托,试点支持行业协会、龙头骨干企业牵头,联合科研院所和高校等研究机构及

相关企业,成立联合开发、优势互补、成果共享、风险共担的产业创新中心。以应用需求为导向,培育一批优秀的智能制造行业系统解决方案供应商。通过培育智能制造载体、建设制造业创新中心、发展程服务公司和系统集成商等,大力推进应用服务体系构建协同发展工程;积极引导企业和标准化组织紧密合作,充分发挥标准在实施智能制造中的支撑作用,建立智能制造标准体系,提升核心软件支撑能力。发展一批认证认可、信息咨询、技术转让等公共服务机构。推动智能制造标准建设引领工程。

为进一步强化余姚市制造业创新驱动、绿色发展。该市将以制造业创新发展为主线,实施“千百十个”工程,“千”即组织1000余家全市规模以上工业企业实施技术改造全覆盖、有需求规上工业企业智能化改造诊断服务全覆盖;“百”即开工建设300个以上智能化技术改造重点项目;“十”即优选建成30家左右“数字化车间”“智能工厂”;“个”即推动1-2个制造业行业创新中心建设。力争到2020年,全市智能装备产业规模超过200亿元,在新一代信息技术与智能装备领域培育形成2-3家年主营收入超百亿元的制造业企业集团,培育20家左右大规模个性化定制、远程维修服务等服务型制造样本企业,基本实现与制造强市建设进程相适应的制造服务化格局。 本报记者 徐军

## 频遭申请退款却百般拖延推诿

# 华尔街英语被指课程与宣传不符

“找到适合你的课程”“轻松突破口语”,华尔街英语课程迎合着当下城市人群学习外语的愿望。然而,近日,多名消费者向本报反映,华尔街英语课程设置简单敷衍,与广告宣传严重不符,根据合同要求退款,商家却百般拖延。

今年6月28日,孙女士通过华尔街英语培训中心(上海)有限公司杭州中山北路分公司报名了DeluxeL类别的“NSE课程从L4到L9”的英语课程,课程期限18个月,共支付35000元学费。

然而,经过前期系统预授课,孙女士感到英语课程内容设置简单,“只是教一些极其基础的单词和句子”,因此,在随后一周内,孙女士向培训机构负责人申请退款。

根据孙女士与华尔街英语培训中心签订的《课程注册合同附表》约定,消费者7日内申请退款,将扣除500元培训费用。合同中还注明:使用非消费信贷类付款方式的,退款期限为22个工作日;使用消费信贷类付款方式的,退款期限为30个工作日。

“这是一种涉嫌欺诈消费者的行为!”孙女士愤而表示,“华尔街英语上海分支机构的负责人向我承诺会按时退款。百般推诿后,对方又告诉我8月3日退款。然而到目前,我都没有收到退款回执单。”

无独有偶,大专在读的小谢和王女士也遭遇同样的情况。

小谢于今年2月报名华尔街英语培训,21个月课程共计花费42300元。然而,5月底,小谢感到,华尔街英语承诺的达到四六级教学效果根本实现不了,认为商家存在严重销售误导。

“在百般忽悠后签订了入学申请(注册合同),在这五个月中,我对华尔街英语课程效果不满,服务不满,由此期间向华尔街英语提出建议,并未改正,直到后来彻底对华尔街英语失去信心。”小谢表示,为规避退款责任,在合同中,华尔街英语将实际21个月期限的课程写成了12个月。“5个月中,华尔街英语的课程顾问一直通过语言刺激要求续约。而提交退学申请的半个月都迟迟不处理。”小谢说。

“到店询问被告知退费标准是按照华尔街英语7个级别缴费上了3个阶段第二节课后只退1万多元,合同背面附有退费价目表,存在着严重的霸王条款。如果退费每月扣4800元,也就是说我们上课5个月,

要求退款,学校就只退1万多元,课程顾问当初并未告知退费风险,只是一味催促我缴费续费签合同,并且校方合同有违合同规定,并免除校方责任,变相加重消费者责任。”小谢愤怒地说。

王女士于今年4月21日,在华尔街英语培训中心杭州武林广场分公司一名销售人员的劝说下,购买了NSE课程从L4到L13的课程,消费金额共46000元,使用的是消费信贷类付款方式。

第二天,王女士便按照合同要求当面将退学申请书递交给华尔街培训中心杭州武林广场分公司负责人。负责人表示当天无法提供退学申请回执,但承诺会在30个工作日内完成退费。

然而近两个半月后,王女士却未收到任何可以拿回回执单及退费的通知,怀疑对方有故意拖延退款时间的行为。

对此,华尔街英语方面回复,一直在严格履行合同,并未违反合同约定。

其负责人表示,孙女士是今年7月7日正式提出退款申请,按双方签订的合同约定,“使用消费信贷类付款方式的,退款期限为30个工作日”。因华尔街英语签订退款回执单后的七到十个工作日能完成退款到账,故已与孙女士约定8月3日签订申请并将于8月17日前款项到账。

对于小谢的退款申请,华尔街英语表示,小谢曾于7月19日提出过类似疑问,华尔街英语于7月23日在一个相关三方机构的见证下出示了相关证明材料,双方签署了退款协议,于7月27日完成了退款。就小谢提出的“因疏忽大意而把合同主要条款之课程期间写错了”的说法,华尔街英语方面认为,“完全与事实不符”,表示是小谢自愿参加了华尔街英语的促销活动而免费获赠了9个月的学习时间。

对于王女士,其于今年4月22日正式提出退款申请。华尔街英语方面表示,其间多次联系王女士未果,最终于7月17日至财务部门完成退费。

北京盈科(杭州)律师事务所律师婚姻家庭与财富管理法律事务部律师罗梦倩表示,消费者在选择各大培训机构时,除了场地查看、课程试听体验外,还应着重审查培训机构的办学主体资格,即有无民政部门认可的教育培训资质、有无市场监督管理局的营业执照、经营范围有无超出本项培训课程内容、培训教室有无

# 下沙商事改革再放“大招”

今年5月以来,杭州经济技术开发区不断为创业者送上“政策红利”,打出实施“证照分离”、缩短企业开办时间、扩大住所申报制范围三大改革组合拳,推进“最多跑一次”改革。近期,该开发区在大创小镇投放两台个性化定制化的商事登记自助服务终端。

这两台自助终端,就位于新加坡科技园二期13号楼3楼,看来有点像我们平时取钱的ATM机。而且,这还是浙江省首个个性化性质的自助服务终端。

目前,这台机器已经完成调试,并且打印出第一张营业执照。而且,整个过程只有短短约半个小时。

## 从申请登记到执照到手 最快只要40分钟

大学生毕业生小洪有个创业梦,为此从下沙某大学毕业两年后,他攒够了创业的“第一桶金”,打算在下沙的大创小镇里开设一家电子信息企业。在完成了企业名称申报后,他以杭州铭智智能科技有限公司的名义在海创园里租下一间办公室。目前,前期工作已经准备完成。这几天,他正忙着给企业办理营业执照。

就在这时,海创园的管理方告诉了他一件“新鲜事”——刚刚有两台商事登记的自助服务终端落户新加坡科技园,可以直接在那里完成执照的审批和打印,不需要特地赶赴位于六公里开外和茂大厦的开发区市民中心市场监管分局审批窗口了。

上午10时,小洪抱着尝试的心态来到自助终端旁。他首先点击屏幕上的“企业/个体户自助登记”按钮,随后网页便跳转到大创小镇定制版企业设立申报页面。通过输入用户名和密码后,他便开始填报申请资料。

10时15分,小洪经过读取身份证、填写公司资料、上传租房合同等步骤后,顺利将资料提交进行审核。而此时,才过去十五分钟。

随后,市场监管分局工作人员便在后台对资料

初审。这时,小洪的手机上也收到一条审核短信,需要其通过手机或电脑登录,进行电子签名。“这个步骤是为了验证申报成立公司股东的真实性。”工作人员解释说。由于他在申报企业名称时,已经在浙江政务网上进行了高级实名认证,所以没几分钟就完成了电子签名。

与此同时,后台的工作人员则逐一点击进行查看,确保每项资料均填写正确。大约15分钟后,整个审核结束。小洪的手机收到市场监管分局推送的短信,提醒证照已经可以自助打印了。

随后,他再次来到自助终端前,点击执照打印。通过读取身份证、刷脸等程序后,10时40分,他便通过终端打印出了该终端上线后的第一张营业执照。“没想到这么快就能拿到执照。”小洪高兴地说:“我在去年时申请过一家公司的,当时花了一个星期时间才办成功。而通过这台自助终端,不仅快不用我来回跑,真的很方便。”

## 申报不用递交材料 过程全在线上不见面

“打造这样一台机器,就是希望能让创业园区群众少跑路。”开发区市场监管分局行政审批科科长葛琦介绍,大创小镇可以说是下沙的“金名片”。这里不仅是杭州市首批人才生态示范区、浙江省首批海外高层次人才创新创业基地,目前还在创建国家级创新创业人才培养示范基地。小镇内企业众多,都是组织结构比较简单的初创型企业。而且,大多都有快速办证的需求。为此,开发区市场监管分局从去年起,开始考虑打造一款个性化定制的自助终端,让企业办证实现“就近办、简化办、快速办”。

由于这台终端只服务于大创小镇,所以在终端调试期间,市场监管分局便预先先把注册地址、企业类型、行业归属、经营范围等归类信息录入系统。这样一来,群众在自助登记时,只需要勾选就行了。比如注册地址,只要输入201室,就会显示出小镇里所有



201的住址,办事人只要勾选正确的地址就可以了。“因为通过网络申报的材料,我们在后台没有权限修改,万一申报材料出现错误,只能退回让申请人自行修改,导致群众需要再进行一次修改提交操作。”葛琦说:“但是通过勾选来填报材料,不仅减少群众填写的错误率,还避免企业重复提交和上传,缩短办证时间。”而且,整个申办过程不需要任何纸质材料提交,全部都是在网上完成的。

此外,除了营业执照的自助办理和打印外,终端还具备名称申报、名称查重,自主申报等功能。工作人员还会两位工作人员在终端旁服务,负责为办事群众答疑解惑。

目前,这项业务已经在大创小镇内的海创园、新加坡科技园、高科技孵化器 and 智慧谷四个园区展开试点,涉及500多个备案地址。“最近,我们也在和开发区人才科技局进行对接,让更多的行业和园区纳入到我们的终端里,让更多的企业可以享受到‘最多跑一次’带来的便利。”葛琦说。

本报记者 赵琦 通讯员 陶青 汤晓燕